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Probabilidade — Probabilidade
Condicional

1. Uma fabrica de parafusos possui duas maquinas, | e Il, para a producéo de certo tipo de
parafuso.

Em setembro, a maquina | produziu % do total de parafusos produzidos pela fabrica. Dos

parafusos produzidos por essa maquina, 13% eram defeituosos. Por sua vez, 38 dos

parafusos produzidos no mesmo més pela maquina Il eram defeituosos.
O desempenho conjunto das duas maquinas € classificado conforme o quadro, em que P indica a
probabilidade de um parafuso escolhido ao acaso ser defeituoso.
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O desempenho conjunto dessas maquinas, em setembro, pode ser classificado como
a) excelente.
b) bom.
c) regular.
d) ruim.
e) péssimo.

2. Numa escola com 1200 alunos foi realizada uma pesquisa sobre o conhecimento desses em
duas linguas estrangeiras, inglés e espanhol.

Nessa pesquisa constatou-se que 600 alunos falam inglés, 500 falam espanhol e 300 ndo falam
gualguer um desses idiomas.

Escolhendo-se um aluno dessa escola ao acaso e sabendo-se que ele nao fala inglés, qual a
probabilidade de que esse aluno fale espanhol?
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3. Em um escritorio, ha dois porta-lapis: o porta-lapis A, com 10 lapis, dentre os quais 3 estdo
apontados, e o porta-lapis B, com 9 lapis, dentre os quais 4 estdo apontados.
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Um funcionario retira um lapis qualquer ao acaso do porta-lapis A e o coloca no porta-lapis B.
Novamente ao acaso, ele retira um lapis qualquer do porta-lapis B.

A probabilidade de que este ultimo lapis retirado ndo tenha ponta é igual a:
a) 0,64
b) 0,57
c) 0,52
d) 0,42

4. Em uma escola, 20% dos alunos de uma turma marcaram a opg¢ao correta de uma questéao de
multipla escolha que possui quatro alternativas de resposta. Os demais marcaram uma das quatro
opc¢des ao acaso.

Verificando-se as respostas de dois alunos quaisquer dessa turma, a probabilidade de que
exatamente um tenha marcado a opgao correta equivale a:

a) 0,48

b) 0,40

c) 0,36

d) 0,25
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